

# 产后大出血,交警开道送急救

目前,这名来自无棣的产妇已顺利出院

本报11月11日讯(记者 张卫建 通讯员 刘真 王佳) 8日早晨,无棣县一名产妇出现产后大出血,情况危急,当时正值上班高峰时间,为了避免路上耽误急救时间,家属向110求救。在交警部门的紧急护送下,产妇被及时送到医院救治。目前,产妇已顺利出院。

11月1日,无棣县信阳乡农民李强的妻子在滨州医学院附属医院通过剖腹产生子,5日,母子出院。8日早晨8时许,李强的妻子突然出现大出血,情况紧急,他赶紧联系120急救人员。由于急救车辆赶到还有一段时间,为了节省时间,他将妻子放到车上,亲自驾车赶往滨医附院。当时正值上班高峰时间,考虑到滨州城区车辆较多,可能会延误救治时间,

李强拨打了110电话求助,希望交警部门能够救援。

接到电话后,滨州市公安局110指挥中心指派市交警支队东城区大队二中队负责接应李强,并负责将其护送送医院。“当时我正在值班,接到指令后我们马上与李强取得了联系,当时从电话里听得出他很着急,问好了他的车号车型后,我们安慰他先好好开车,并约定在205国道东方红路口会合。”东城交警大队二中队民警刘成武介绍。

赶到约定会合地点后,刘成武又打通了李强的电话,此时李强刚赶到205国道徒骇河流钟大桥。为了进一步节省时间,刘成武决定到路上接应李强,并让他打开应急灯以方便辨认。

在205国道滨北办事处,刘成武与李强会合。刘成武调转头,拉响警笛,带着李强急速赶往滨医附院。

到城区时已是上午九点左右,当时虽然过了上班高峰,但路上车还是不少,我们通过喊话器说明情况,呼喊车辆避让一下,车主们也都配合。在闯过了几个红灯后,我们顺利到了滨医附院。”刘成武告诉记者。

在和李强一起把产妇送到抢救室后,刘成武才放心离开。经过抢救,李强妻子顺利脱险,并于10日顺利出院。

11日,记者联系到了李强。经历得子、遇险又成功脱险后,李强激动地说:“感谢民警,感谢医生,是他们给了我妻子二次生命。”

## 美发店招揽生意有“绝招”

### 同一款焗油膏卖出三个价

本报11月11日讯(记者 张卫建 通讯员 崔晓晖) 为了招揽生意,理发店里推出三种不同价格的焗油膏,而事实上,这三种就是同一款。而店主之所以这么做,完全是为了招揽生意。

11月8日,无棣的杨女士去无棣县城某美发店焗油,店主给杨女士介绍了30元、50元和80元三个价位的焗油产品供杨女士选择,并告诉杨女士价位越高的产品对头皮和头发的伤害越小,固色效果也更好,焗油后的效果也更自然柔顺。在店主的热情推荐下,杨女士选择了价值80元的欧莱雅焗油膏。

杨女士选好产品后,店主就走进店面后面的小屋调焗油膏了。不一会儿,店主就端着调好的焗油膏出来了。杨女士表示想确认一下店主给自己用的焗油膏是不是正品欧莱雅焗油膏,让店主把焗油膏的瓶子拿出来给自己看看。店主坚持不给杨女士看焗油膏的瓶子,杨女士告诉店主如果不把焗油膏的瓶子拿出来给自己看,自己就不在该店焗油了。店主表示,焗油膏都已经给杨女士调好了,不管杨女士是否选择继续焗油,都必须支付焗油膏的钱。自己没有接受服务还白白支付焗油膏钱,杨女士无法

接受,于是投诉到消协无棣分会。

消协调解的过程中,店主仍然坚持不肯出示焗油膏的瓶子,并且表示自己不收杨女士焗油膏钱了,也不想继续给杨女士焗油了,希望杨女士和消协工作人员赶紧离开自己的店面,不要影响自己生意。

经消协工作人员耐心调解,店主承认自己店里没有欧莱雅的焗油膏,最近一直使用另一品牌的焗油膏。有的顾客贪便宜,价格高了承受不了;有的顾客只认贵的,便宜了不要;大多数顾客只认中间价位。所以,自己就虚拟了三个价位的焗油膏产品,其实都是同一款焗油膏。

店主表示,今后一定诚信经营,调发膏的时候一定当顾客面现场调,请顾客和消协监督。最终,店员给杨女士赔礼道歉,并免费赠送杨女士会员卡一张,杨女士理发可以享受八折优惠。

## 宝宝百日照做成的台历 2月份怎么多了个30号?

本报11月11日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 王霞) 带儿子去拍百日照,影楼许诺赠送一本精美的台历,可收到台历后,却发现台历上2月份居然多了个30号。博兴的张女士找到影楼要求重新做却被拒绝,理由是台历是赠品,不退不换。

今年10月1日,博兴县的张女士带儿子去博兴县城一家影楼拍百日照留念,她选择的是498元的套餐活动。张女士对拍摄的照片挺满意,就又自费加洗了一些照片,并玩笑要影楼多给些赠品。工作人员请示了

老板后,送了一本由12张宝宝照片做成的台历。

11月7日,张女士收到了孩子的照片及台历。当一家坐在一起看孩子的照片时,有人发现台历2月份那张多了一个30号,店家犯了一个常识性的错误。考虑到台历摆放在外面,肯定会有人去翻看,可能会让人发笑,于是张女士找到了影楼要求重新制作。

影楼的工作人员知道了她的来意后,表示这是赠品,属于影楼的心意,不退不换。11月8日,张女士找到

了博兴县消协进行投诉。

消协的工作人员找到了影楼,向他们指明相关规定,经营者以消费者购买商品或者接受服务为条件,向消费者提供奖品、赠品或者免费服务,应当保证质量,不得免除其应当承担的修理、更换、重作、补足商品数量、赔偿损失以及其他责任。所以,张女士获赠的台历同样可以得到质量保障。经过协商,影楼表示为张女士重做一本台历,并额外赠送了一个水晶摆件以示歉意。

“京博杯”  
热线新闻大赛  
热线:3211123  
最低奖励30元,上不封顶

身边的事告诉我们,  
一旦采用,最低50元,  
另有电影票等奖品

有两种感觉让我终生不忘  
回家……  
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜  
齐鲁晚报位列全球第22位  
全国第4位  
连续七年上榜  
中国最具价值品牌500强  
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,  
领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅